

POŠTOVANI PRIJATELJI, POŠTOVANA DECO I MLADI

Sezona druge godine kampa Vanje Grbića upravo je počela. Ove godine, uz postojeće, imamo i nove interesantne sadržaje da bi Vam boravak na našem kampu bio prijatniji i svrsishodniji.

Prošlogodišnji kamp prošlo je 418 dece sa 38 dece iz opštine Čajetina što čini prvu godinu neverovatnom. 456 dece i mladih prošlo je kroz kamp.

Naravno, kamp nije predviđen samo za decu sa prethodnim odbojkaškim iskustvom (imali smo 10% dece bez odbojkaškog iskustva) jer je **cilj kampa: zdravlje, prevencija i napredak dece na ortopedskom motorickom i psiho-socijalnom planu.**

Imati aktivnost koja je kvalitetna, primerena uzrastu, primerena individualno svakom detetu danas ne postoji...osim, ukoliko ne dodjete kod nas i shvatite ustvari ko ste, šta treba da radite na planu vašeg zdravlja i koje indikacije da damo vašim trenerima da bolje i kvalitetnije rade sa vama.

Svesni smo da smo jedini i da kamp ovakvog tipa ne postoji, ali, to će možda pomoći i svim ostalim kampovima da krenu istim putem, u cilju dečijeg zdravlja koristeći sport.

Prošlogodišnji kamp trajao je 7 dana po smeni, ove godine kamp će trajati 10 dana po smeni.

Ove godine, deca učesnici kampa, dobiće:

1. 5 majica i 3 sorca u kojima će trenirati (dodajemo i duks sa kapuljačom zbog večernjih aktivnosti)
2. Link sa video materijalom i slikama svoje smene
3. Pun pansion u dečijem odmaralištu Golija (postoji mogućnost i drugih smeštaj posebne cene)
4. Kompletan pribor za ličnu higijenu (tečni i tvrdi sapun, šampon i kupka, pasta i četkica za zube...)
5. Kompletna ortopedska, motorička psiho-socijalna testiranja i tehnička evaluacija sa preopukom (ove godine deca će poneti sa sobom odštampane analize sa preporukama a roditelji ih dobiti u elektronskoj formi na mail).
6. Animacija sa animatorima i radionice sa poznatim glumcima i sportistima.
7. Edukacija sa profesorima na temu ishrane, prevencije razvoja i unapredjenja zdravlja kao i mnoga druga kao što je prevencija od internet nasilja. (kako koristiti socijalne medije)

Aktivnosti plan i program:

Deca su nakon selektivnog treninga smeštena u homogene grupe po uzrastu, polu, sposobnostima i savladanosti tehnike.

Ortopedska testiranja, motorička testiranja sprovodiće se u prvih 4-5 dana paralelno sa treninzima.

Deca će imati raspored i broj treninga shodno uzrastu a dodatni rad na prevenciji i motorici odvijaće se na bazenu u unapred pripremljenim terminima.

Za decu koja su naprednija radiće se poseban program (individualni treninzi i korekcije tehnike) koji je u sastavu cene. Ovaj period je izuzetan za takmičare da dodju da poprave greške.

Sa decom će raditi kao i prošle godine veliki broj licenciranih kvalitetnih trenera što je i opredeljenje našeg kampa.

Slobodne aktivnosti su takodje deo programa i uz animatore program su igre, vežbice, filmovi i drugo u okviru smeštaja i van, orijentiring izleti šetnje, dinopark, avantura park.....

Sa nama će biti fizioterapeut (najmanje jedan) i doktor koji će brinuti o zdravstvenom statusu dece.

Cena kampa

10 dana kampa u našem smeštaju za decu koja su bila prošle godine: 330 Eura.

10 dana kampa u sopstenom smeštaju za decu koja su bila prošle godine: 200Eura.

10 dana kampa za decu u našem smeštaju koja nisu bila prošle godine: 360 Eura.

10 dana kampa za decu koja nisu bila prošle godine: 230 Eura.

U cenu ne ulazi prevoz do Zlatibora.

Sve informacije o kampu možete dobiti putem telefona +381 61 214 13 32 ili mail-a: kontakt@kampvanjegrbica.rs.

S poštovanjem,

Vladimir Vanja Grbić